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 محضر قسم علوم الحاسب – الهيئة المعاونة
رقم ((4 شهر يونيو لسنة 2023
إنعقد مجلس قسم علوم الحاسب للهيئة المعاونة يوم الأحد الموافق  4 / 6  /2023  فى تمام الساعة (8:30 م ) بحضور :
أ.م.د. أحمد النجار -  رئيس المجلس
وحضور كلا من :
	الاسم
	العضوية
	التوقيع

	م.م مي علاء
	امين المجلس
	✓

	م.م احمد فؤاد
	عضواً
	✓

	م.م محمد ايمان
	عضواً
	

	م.م محمد عرفه
	عضواً
	✓

	م.م اسامه محمد 
	عضواً
	

	م.م بهاء حلمي
	عضواً
	✓

	م.م احمد سلطان
	عضواً
	✓

	م محمد جمال
	عضواً
	✓

	م ايهاب ابراهيم
	عضواً
	✓

	م هبه محمد
	عضواً
	✓

	م عبد الصادق خميس
	عضواً
	✓

	م سحر حسن
	عضواً
	✓

	م هشام فوزي
	عضواً
	✓

	م عبد الرحمن هاشم
	عضواً
	✓



واستهل المجلس جلسته بالترحيب بالسادة أعضاء مجلس قسم الهيئة المعاونة  والدعاء لهم ان يحفظهم الله جميعا.

الموضوعات:
الموضوع (1) : الوقوف علي ما تم الوصول إليه في خطة تشغيل السيستم المسئول عنه كل عضو 
القرار: قرر المجلس اعتماد عدد 7 انظمه من اصل 13 نظام . 

· إدارة المخازن: تم التسطيب والتشغيل  (إعتماد)
مميزات البرنامج: برنامج ادارة المخازن هو مشروع متكامل خاص في ادارة المخازن يتضمن المشروع ادارة كافة المتطلبات الخاصة في المخازن من عملية الادخال الى الاخراج ويتميز البرنامج بالاتي: 1- تعدد المخازن 2- الموردين 3- العملاء 4- بيانات الادخال 5- قائمة اخراج 6- سجل الذمة 7- النسخ الاحتياطي والتعيين 8- اشعارات قبل اتلاف المادة 9- امكانية اتلاف المواد 10- تصميم متجاوب للشاشات 11- امكانية الربط الشبكي 12- تعدد المستخدمين وصلاحياتهم 13 - قائمة تحليل لبيانات النظام 14- وصل استلام 15- تصدير البيانات الى اكسل شيت 16*- وغيرها من المميزات.
· المدير العام: تم التسطيب والتشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: عبارة عن نظام Desktop Application يعمل بلغة برمجة ال Python وقواعد بيانات MySQL وهو يتيح التواصل ما بين المدير العام لأي مؤسسة سواء حكومية او قطاع خاص , ويتم التواصل وارسال الملفات والرسائل عبر محادثات يتم انشاؤها بين موظف واخر . كما يتم استخدام البرنامج لاسناد المهام للموظفين وتحديد موعد معين للتسليم وهناك تقييم يتم وضعه بواسطة مدير المؤسسة لتقييم المهام والاداء.
· المكتبه: تم التسطيب والتشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: نظام شامل للكتب الموجودة بمكتبه الكلية يمكن الطلبة وغيرهم من الاطلاع على احدث الكتب الدراسية والابحاث العملية التي توفرها الكلية
· شئون الطلاب: تم التسطيب والتشغيل (مؤجل) والمسئول عنه م.هشام فوزي
· إدارة الجودة: تم التسطيب والتشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: تعمل هذه المنصة على تبسيط عملية تنظيم وإدارة الدكاتره في الجامعة. مع واجهة سهلة الاستخدام ، يمكن للمسؤول او المشرف على الجودة إدارة الدورات وإضافة الدكاتره بسهوله و حذفهم وتخصيص الدورات لهم.
· الأرشيف: تم التسطيب والتشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: هو برنامج يقوم بحفظ وارشفه جميع الملفات الخاصه بالكليه بعد تحويل الملفات الي صور. البرنامج لديه القدره علي دعم اكثر من مستخدم وتحديد عده من الصلاحيات. حيث يمكن لمن يقوم برفع وحفظ الملفات تحديد من يستطيع البحث عنها وعرضها والتعديل عليها.
· مقارنه الدرجات: تم التسطيب والتشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: نظام لمقارنة درجات الطلاب ببعضهم البعض وقياس مدى تقدمهم بنهاية كل فصل دراسي ,وحصر درجات الطلاب الاوائل.
· انتخابات إتحاد الطلاب: تم التسطيب و التشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: هو تطبيق ويب يسمح للكليات بتطبيق انتخابات اتحاد الطلبة من دون أي تدخل بشري، تمر الانتخابات بأربع مراحل: مرحلة انتخابات على مستوى الفرق، ثم مرحلة انتخابات اللجان، ثم مرحلة تحديد رئيس ونائب الاتحاد على مستوى الكلية ثم الانتخابات على مستوى الجامعة، يقوم admin بتحديد فترة الترشح والانتخاب لكل مرحلة ويقوم النظام بفتح الصفحات المخصصة لها خلال هذه المدة ثم تغلق فور انتهائها. كما يسمح admin بإغلاق باب الترشح او إزالة أي طلبات ترشح تخالف القوانين وفي نهاية كل مرحلة من الانتخابات تظهر النتيجة للطلاب.
· إدارة الإمتحانات: (مؤجل( و المسئول عنه م.م اسامه حفني
الاستبيانات: (مؤجل) و المسئول عنه م. عبد الرحمن هاشم
· الغياب:  (مؤجل) والمسئول عنه م.م بهاء حلمي
· مشاريع التخرج: تم التسطيب و التشغيل (إعتماد)
مميزات البرنامج: نظام يتيح للطلاب تسجيل مشاريع التخرج ومتابعتهم ومتابعة مدى تقدمهم فى انجاز مشاريع التخرج .
· بيانات استخراج الشهادات: (مؤجل ) ويتم تحويله إلي Portal والمسئول عنه م. محمد جمال

        أمين المجلس							            رئيس المجلس
       م.م /  مي علاء 		     	                                               أ.م.د/ أحمد النجار
4/6/2023  
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